

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Середня освіта. Хімія»
підготовки бакалаврів
у Волинському національному університеті імені Лесі Українки
галузі знань – 01 Освіта / Педагогіка
за спеціальністю – 014.06 Середня освіта (Хімія)

Освітньо-професійна програма «Середня освіта. Хімія» підготовки бакалаврів зі спеціальності 014.06 Середня освіта (Хімія) у Волинському національному університеті імені Лесі Українки враховує сучасні тенденції реформування вищої педагогічної освіти України. У ній представлені усі освітні компоненти, які необхідні для підготовки висококваліфікованого вчителя з ґрунтовною теоретичною підготовкою та навичками використання новітніх педагогічних технологій, здатного до творчої педагогічної діяльності, саморозвитку і самоосвіти.

В освітньо-професійній програмі (ОП) визначено передумови вступу (на базі ПЗСО та НРК 5), чітко окреслена мета, визначені загальні та фахові компетентності бакалавра освіти за спеціальністю 014.06 Середня освіта (Хімія), визначено сферу можливого працевлаштування. Важливим є наявність можливості подальшого навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

Обсяг освітньої програми становить 240 кредитів, з яких 180 кредитів відведено на опанування нормативних освітніх компонентів (ОК), а 60 кредитів (25 %) – на вибіркові ОК. Термін навчання – 3 роки і 10 місяців.

Запропонована в ОП структурно-логічна схема відображає науково обґрунтовану послідовність вивчення ОК, показує міжпредметні зв'язки. Всі нормативні ОК цієї ОП у повній мірі відповідають предметній області спеціальності 014.06 Середня освіта (Хімія). Програма ґрунтується на загальноприйнятих наукових знаннях і враховує сучасний стан педагогічної та хімічної наук, передбачає практичну підготовку на базі закладів загальної середньої освіти і фахової передвищої освіти.

Рецензована ОП передбачає поглиблену теоретичну та практичну підготовку бакалаврів у галузі освіти. Набуття майбутніми бакалаврами визначених в ОП компетентностей дозволить вирішити завдання підготовки творчих, креативних фахівців, здатних до самостійного професійного розвитку та самовдосконалення.

Аналіз ОП «Середня освіта. Хімія» дає підстави стверджувати, що вона відповідає вимогам чинного законодавства України, методичним рекомендаціям МОН України і дозволяє здійснювати освітню діяльність із підготовки бакалаврів галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спеціальності 014.06 Середня освіта (Хімія) відповідно до потреб ринку освітніх послуг.

19. 05. 2023 р.

Рецензент,
вчитель вищої кваліфікаційної категорії
закладу загальної середньої освіти
«Луцька гімназія № 12 Луцької міської ради»,
старший вчитель



Зінаїда ВОРОНА